
Trigonométrie - Formule et formulaire

Exercice 1
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)
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Exercice 2

Exprimer les expressions trigonométriques suivantes uniquement en fonction de sin(x) et de cos(x).
On parle de délinéarisation.

1. cos (2x)

2. sin (2x)

3. sin (4x)

4. sin (3x)

5. cos (5x)

6. 1− sin2 (2x)

7. 1+ cos2 (2x)

8. sin(x)cos (2x)

Exercice 3

Exprimer les expressions trigonométriques suivantes uniquement à l'aide du sinus.

1. cos (x)

2. cos (x+ 2020π)

3. cos (x+ 2021π)

4. cos

(
4x−

5π

6

)

5. cos2
(
4x−

5π

6

)
6. cos(x) + sin(x)

7. cos(2x) + sin(2x)

8. cos(2x) − sin(2x)

9. cos(2x)sin(3x)

Exercice 4

Exprimer les expressions trigonométriques suivantes uniquement à l'aide du cosinus.

1. sin (x)

2. sin (x+ 2020π)

3. sin (x+ 2021π)

4. sin
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)

5. sin2
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)
6. cos(x) + sin(x)

7. cos(2x) + sin(2x)

8. cos(2x) − sin(2x)

9. cos(2x)sin(3x)

Exercice 5

1. Pour tout réel x simpli�er A(x) = cos(3π− x) + cos
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)
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)
2. Pour tout réel x simpli�er B(x) = sin(x)cos
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